



Tarnowskie Góry, 05.03.2025r.

WYJAŚNIENIA, ZMIANY SWZ nr 4

02/2025/MTBS Budowa jednego budynku mieszkalnego wielorodzinnego wraz z niezbędną infrastrukturą towarzyszącą i parkingiem w Miasteczku Śląskim przy ul. Białego – Etap I (ID 1055145)

Zamawiający informuje, że w związku z wpłynięciem zapytania, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych, poniżej udziela wyjaśnień do treści SWZ.

Pytanie 1: Prosimy o doprecyzowanie lokalizacji posadzki żywicznej. Zgodnie z przedmiarem oraz opisem, powinna ona znajdować się w garażu oraz na balkonach. Jednak analiza przekroju i rzutu przyziemia wskazuje, że w garażu przewidziano gres, a na balkonach – systemową membranę z warstwą kwarcową. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności i ujednolicenie informacji.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że w garażu należy przyjąć wykonanie posadzi żywicznej zgodnie z przedmiarem, opisem oraz przekrojem „A” opisanym na rysunku nr 10 – przekrój D-D. Zamawiający informuje że posadzki balkonów również należy wykonać w systemie żywic, zgodnie z opisem na rysunkach 7, 8, 9, 10 (przekroje), przedmiarem oraz opisem.

Dodatkowo Zamawiający informuje, że na rysunku numer 1 – rzut przyziemia, błędnie zamieszczona jest informacja o wykonaniu posadzki garażu z płytek gres.

Pytanie 2: W związku z odpowiedzią na pytanie 4 z dnia 28.02.2025r. WYJAŚNIENIA, ZMIANY SWZ nr 3 (wprowadzenie działu nr 6 w robotach budowlanych), wnosimy o modyfikację Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie tabeli wskazanej w pkt. 1.

ODPOWIEDŹ: Na stronie prowadzonego postępowania zostaje zamieszczony skorygowany formularz.

INFORMACJE DODATKOWE

Zamawiający informuje, że w toku postępowania wpłynęły również inne pytania, które są w trakcie opracowania. Po sformułowaniu odpowiedzi, zostaną one niezwłocznie

zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.

Termin składania ofert zostaje zmieniony. Nowe terminy:

Termin składania ofert: 12.03.2025r., godzina 11:00

Termin otwarcia ofert: 12.03.2025r., godzina 11:05

Termin związania ofertą: 10.04.2025r.

Wyjaśnienia, zmiany SWZ stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.